

РАДЫ ВИДЕТЬ В ЗАУРАЛЬЕ!

К ГАСТРОЛЯМ АРТИСТОВ ТЕАТРА
ИМЕНИ К. С. СТАНИСЛАВСКОГО
И ВЛ. И. НЕМИРОВИЧА-ДАНЧЕНКО

Русский балет с давних времен снискал мировую славу и признание. Имена Фокина, Петипа, Горского, Павловой, Гельцер и многих других русских танцовщиков вошли в золотой список мастеров мирового хореографического искусства.

Замечательные традиции старого русского балета бережно хранит и плодотворно развивает русский современный балет.

Среди лучших театров страны одно из первых мест по праву принадлежит Московскому музыкальному театру имени народных артистов К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко. Театр создал постановки ряда классических балетов, отмеченных интересными поисками нового. Так возникла новая редакция балета «Лебединое озеро» Чайковского, никогда ранее не шедшая ни в одном театре, интересные спектакли «Эсмеральда» композитора Пуни, «Корсар» — Делиба. Зрители увидели на сцене театра балеты «Лола» композитора Василенко, «Берег счастья» Спадавекия, «Виндзорские проказницы» Оранского, «Ночь перед Рождеством» Асафьева, «Жанна д'Арк» Пейко и другие.

В ряду лучших балерин театра стоит имя заслуженной артистки РСФСР Элеоноры Власовой. Талантливая танцовщица в 1964 году в Париже была удостоена высшей награды — диплома Анны Павловой.

В предстоящих гастролях, в середине июля (ориентировочно 10—12 июля), в «Вечере балета» Элеонора Власова выступит с разнообразной программой, куда войдут сцены из репертуара театра. Зритель познакомится с мастерством ведущих артистов балета — В. Пашкевича, А. Тольского, К. Бикелева, солисток театра Э. Баршевой, Е. Ситниковой, Л. Павловой, Н. Азарина, В. Иващенко и В. Добрякова.

Нет сомнения, приезд группы солистов балета театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко вызовет большой интерес у зрителей нашего города. Рады видеть вас в Зауралье!

К. ЧОСС.